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  ماشين حساب       

59687972292519746165. در نمودار ساقه و برگ اعداد 1 كدام  6قسمت برگ اعداد با دهگان  ,,,,,,,,,

  گزينه است؟ 

  429 د.  518 ج.  5 ب.  99 الف.  

758095هاي  هاي يكسان باسرعت سه قطعه از يك جاده را با طول. اتومبيلي مسير 2 كند متوسط  كيلومتر بر ساعت طي مي ,,

   سرعت اين اتومبيل كدام است؟ 

3383 الف.   5182 ب.   / 2540 ج.   / 7562 د.  / /   

s/انتخاب شده و از آن  30اي به اندازه  اي نمونه . از جامعه3 , X= =1 5 بدست آمده است. طبق قضيه حداقل چند درصد  8

),(ها در بازه  داده   اند؟  قرار گرفته 115

  %39د.   %54ج.   %65ب.    %75الف.   

  باشد مقدار ضريب چولگي پيرسون چقدر است؟  7. در سؤال قبل اگر ميانه نمونه برابر 4

670ب.    /251الف.    751د.   2ج.   / /  

  تيم برنده را انتخاب نمود؟  3تيم شركت كننده در بازي فوتبال  10توان از ميان   . به چند طريق مي5

  25د.   50ج.   120ب.    720الف.   

. مقدار 6
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  كدام گزينه است؟  
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354
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ABيك از دو مجموعه  كنيم. كدام . يك تاس را پرتاب مي7   مجزا نيستند ولي مستقل هستند؟  ,

},,{,},,{الف.    531642 == AB    .ب},,{,},{ 42131 == AB    

},{,},,{ج.    64132 == AB   .د},{,},,{ 52521 == AB  
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  ماشين حساب       

  

AB. اگر 8 206070باشند و  sاي  دو پيشامد در فضاي نمونه , /// )(,)(,)( ===∪ APBPBAP  برابر

)(باشد مقدار  BAP   چقدر است؟  ′∩

50الف.    40ب.   / 20ج.   / 30د.   / /  

درصد فردا هوا ابري باشد چقدر  احتمال دارد باران  90بارد، اگر با احتمال  درصد باران مي 80. اگر هوا ابري باشد با احتمال 9

  ببارد؟ 

880الف.    720ب.   / 100ج.   / 450د.   / /  

  داراي تابع توزيع تجمعي مقابل باشد؟  X. اگر متغير تصادفي 10
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  ماشين حساب       

  

=<0داراي مقياس احتمال  X. اگر 14
−

xexf
x

)(باشد مقدار  )( 12 +XE  چقدر است؟  

  5د.   4ج.   3ب.    2الف.   

)()(داراي تابع مواد گشتاور  X. اگر متغير 15 ttM X
3

2

3

1
  چقدر است؟ XE)(باشد. مقدار  =+

الف.   
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9

1
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2
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3

1
  

  

)Eمقدار  X )+2 . در توزيع احتمال داده شده 16  كدام است؟  3

  

41الف.    64ب.   / 80ج.   / 61د.    / /  

80. اگر دارويي با احتمال 17 بيماري كه به تصادف انتخاب شده و دارو  5بيماري خاصي را درمان كند. چقدر احتمال از بين  /

  نفر بهبود يابند؟  1روي آنها آزمايش شده بيش از 

001280الف.    000320ب.    / 990ج.   / 930د.    / /  

60اي را كه با احتمال   . سكه18 امين پرتاب اين سكه دومين  5شود را در نظر بگيريد. چقدر احتمال دارد كه در  شير ظاهر مي /

  شير ظاهر شود؟ 

085870الف.    17940ب.    / 092160ج.   / 11520د.   / /  

كنيم. اميد  يخچال به تصادف انتخاب مي 5تاي آنها خراب است.  6عدد يخچال وجود دارد كه  10. در يك انبار فروشگاهي 19

  هاي سالم چقدر است؟  رياضي تعداد يخچال

51الف.      3د.   2ج.   1ب.   /

  

2  1  0  1 -  x  
4/0  1/0  4/0  1/0  )(xf  
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  ماشين حساب       

داراي تابع مولد گشتاور  X. اگر متغير نرمال 20
t t

XM (t) e
+

=
2

5 8
  چقدر است؟  Xباشد. مقدار انحراف معيار  

  4د.   2ج.   16ب.    8الف.   

  سوالات تشريحي

  

  

  نمره)5/1. براي جدول فراواني روبرو: (1

  الف. ميانگين، انحراف معيار را به روش كدگذاري بدست آوريد.  

  ب. ميانه را بدست آوريد.  

  

  نمره)1مستقل باشند. آنگاه: ( ,AB. نشان دهيد كه اگر پيشامد 2

ABالف.      مستقل هستند.′,

ABب.      مستقل هستند. ,′′

  ي سفيد و يك مهره سياه است. دو مهره به تصادف شامل يك مهره IIمهره سياه است و جعبه  5مهره سفيد و 3شامل Iاي  . جعبه3

  نمره)5/1كنيم. ( انتخاب مي IIكنيم و يك مهره به تصادف از مهره  منتقل مي IIانتخاب و بدون نگاه كردن به جعبه  Iاز جعبه  

  استخراج شود چقدر است؟  IIالف. احتمال اينكه مهره سفيد از جعبه   

  چقدر است؟ IIي  ي سفيد از جعبه ي مهره به شرط مشاهده IIبه جعبه  Iهاي سفيد از جعبه  هرهب. احتمال انتقال م  

,,...,باشد λداراي توزيع پواسون با پارامتر  X. اگر متغير 4
!

)( 10==

−

x
x

e
xf

x
λ

λ

Var(X)مقدار   , E(X)  را

  نمره)5/1بدست آوريد؟ (

باشد. يك قطعه به تصادف  سال مي 2سال و انحراف معيار  10. طول عمر قطعه الكترونيكي داراي توزيع نرمال با ميانگين 5

  نمره)5/1كنيم. ( انتخاب مي

  سال عمر كند.12الف. چقدر احتمال دارد كه بيشتر از   

  سال عمر كند. 13ب. چقدر احتمال دارد كه كمتر  

  سال عمر كند.  11تا  6ج. چقدر احتمال دارد بين   

f  دسته  

10  9999 -5000  

12  14999-10000  

35  19999-15000  

30  24999-20000  

13  29999-25000  

100    
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